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~ 0.0 1.96 [179.74|181.70 | 181.70 | Wezet kanalizacyjny
o0 g/ istn_gaz_ @160 Ro=18073 /]
5 4,9 © 209 1179,611181,701181,70 | Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm _
E 1.96 [179.741181.70 | 181.70 Wezet kanalizacyjny
— — 27 L=27 2,09 179,61 181,70 181,70 Studnia z kregdw betonowych DN 1000mm E%J—LD
N
E 0.0 196 |179.48 |181.44 |181.44 Wezet kanalizacyjny
% a/ istn. gaz. a160 Ro=180,39
5 53 @ 203 |179.41|181.44 | 181.44 | Studnia z kregdéw betonowych DN 1000mm [ = ——
3 0.0 196 [179.39|181.35|181.35 Wezet kanalizacyjny
© o
32
° —
o
— 9.1 = 200 1179,26 181,261 181,26 | Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm [
N Wrigczenie kanatu K.2 - ulica Szkolna
g 0.0 1.96 [179.30]181.26 | 181.26 _Wezet kanalizacyjny
o @/ _istn_gaz. @160 Ro=180,24
EI 4,6 o 2,00 1179,201181,201181,20 | Tréjnik PVC 200/160, 45° 1
(o]
@ 0.0 196 1179.19[181.15/181.15 Wezet kanalizacyjny
@ 4,0 o 2,03 [179,11[181,141181,14 | Studnia z kregdw betonowych DN 1000mm E‘LEZ’
g 0.0 2.06 1179.071181.13|181.13 Wezel kanalizacyjny
—h 3 1
a 4,0 / 2,17 1178,941181,11 181,11 | Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm %
—
g 0.0 2.06 [179.06 [181.121181.12 Wezet kanalizacyjny
N §/r istn_gaz_ @160 Ro=18010 Il
a 5.2 N 217 1178,941181,111181,11 | Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm d
—
g 0.0 1.96 [179.141181.10181.10 _Wezet kanalizacyjny
& F ‘ﬂ
C_J'I| 4,0 o 2,24 [178,861181,101181,10| Tréjnik PVC 200/160, 45° [
o
E 0.0 216 [178951181.11 [181.11 Wezet kanalizacyjny
g 3)/ istn_gaz @160 Ro=180.10 —- '
a 4,4 i ~ 2,27 1178,831181,101181,10 | Trojnik PVC 200/160, 45° I_I
—h
g 0.0 550, 2.26 [178.831181.09|181.09 Wezet kanalizacyjny
@ » 3.1 /L31 236 178.73 181,09 181.0 Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm rll
w
E 0.0 2.16 1178.93|181.09 | 181.09 Wezel kanalizacyjny
g z;/ i =180,10 Il —
@ 4.2 ) ~ 236 178,73 1181.09 | 181,09 | Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm ,.éL,_E
w [ I
U 216 [178.941181.10/181.10 Wezet kanalizacyjny
(0 0) 977% j
— O 28 L-=28 242 178.68 181,10, 18110 Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm [ = EJ
w
g 0.0 2.16 1178.94 1 181.10 | 181.10 Wezel kanalizacyjny
> &/ Jistn. gaz. @160 'Ro=180,10 /]
@ 4,8 ® 242 1178,681181,10.181,10 | Studnia z kregdéw betonowych DN 1000mm r// ‘
E 0.0 216 [178.95]181.11/181.11 Wezet kanalizacyjny
8 g istn. rur @100 Ro=179 51 77L-
’ istn_gaz @160 Ro=18010
@ 8.8 ® 259 |178,521181,111181,11 | Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm j/
g 0.0 216 [178.971181.131181.13 Wezet kanalizacyjny
2 §/ istn. gaz. @160 Ro=180,10 //
@ 6,6 5 274 1178,381181,121181,12 | Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm //
3 g . 2.51 [178.641181.151181.15 Wezet kanalizacyjny
ol o0 2,0 0% 0 2,82 17833 181,15 e113_Trojnik PVC 200/160, 45° Z/ |
N
g . 256 [178.591181.15]181.15 Wezet kanalizacyjny
N\ & ek~ . ( -179.58 //—
W 29 1=2,9 287 178.28 181,15 18115 Studnia z kregow betonowych DN 1000mm =—=” Y
o1
g 0.0 2.32 |178.86181.18 | 181.18 _Wezet kanalizacyjny
S % stn_gaz_a160 Ro=18020 y/4 1
a 4,6 - 5 3,04 1178,161181,20 181,20 | Tréjnik PVC 200/160, 45° _//
w
g - 2.36 |178.871181.23 | 181.23 Wezel kanalizacyjny
—_t -t 24 Y 239 178,84 181,23 18129 Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm r'.%"—rg
w
E 0.0 216 |[179.07 [181.23 | 181.23 Wezet kanalizacyjny
QIO V istn_gaz @160 Ra=180.20
— 4.1 - 2 222 [179,011181,231181,23 | Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm n )
w
E . 2.26 1178.99 |181.25|181.25 Wezel kanalizacyjny ]
—_ % 18 5% s 2.30 178,97 18127 18121 _Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm = 1 EJ
0.0 2.36 |178.84 | 181.20
15‘7% i
32 L=3.2 2,40 178,80 181,20 Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm r

0.0 . 2.31 [178.86181.17|181.17 Wezet kanalizacyjny

%/,_ _istn. rur. 3100 Ro=179,57 //
5,5 o 3,13 1178,041181,17 181,17 | Tréjnik PVC 200/160, 45° _//
0.0 216 [179.00/181.16 |181.16 Wezet kanalizacyjny

istn. rur. @32 Ro=179 56
i =180,10
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5.6 o 2,46 1178,701181,161181,16

I

1-f2
Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm

84’

g o 2.16 |179.00|181.16 | 181.16 _Wezet kanalizacyjny .
N 20 ~ 120 218 1ol 1siis  seixd Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm = I ”f
z(g|3 2 g

g 3|8 =4 B

BO[5]2]2 5 :
S|B| =2 3

) =
{3 :
i .
B |d|R|IR|5| 2
R [Zle|n2] @ )
s R § 3Z2] o -
. i 5 o
28l 8 | =
225 B2 | o
HEIE = o
HEIE N o

® o o
3| D [ e

dE = c

> L w0 N-

J 5 | 2

= <

g Jglg § '

MEEEHEE: o

w| [F8]3] & =3

SH G T | %

‘e 8 | &
e | N

S - B o®
2 5518158 & | 2
S RS —

s |27 |®|5| © o

N & |F = (1)

4

o laslS | e

S F |, ?}'

& o 3

o [\

€M VYNV




